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cAE2 HIE2 a2 o= SSAZS0|22 AME AFSAH
s == Sl
"straw" "berry" "strawberry" 7%
HIZS0 Hd&E= 2AE2 Z20|E Hbtol= HS T 2HEGHAl &EC.
char str[80]="dream”; — iel 2ol Ml 80HOIE —
int count=0;
int |=O, ‘d’lr |‘e’|‘a’ ‘m"\O’ r) ‘? ? é
while(str[i] 1= “W0"){ | |
count++; Sxi2e] 20l 5HI0IE!
i++;
}

printf(“HHS 0l M&e SXHE 2 20| © %dWn”, count);
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"dream" e e i i g

20| BUWLEH A B SXHE Jteld|l= EIHZ XI&EC 2=
IS at+= chargl 2 Jieldl= Z2IHO0lCH

#include <stdio.h> "dream" == BB 68 70 71 72 73

int main() ‘ 'd‘| T ]e ‘ a’ ‘ 'm'_f\ol‘
{
printf("=4 g2 & . %uWn', "dream'); TAUS =2 : 4350068
printf((" XM SNHE & : %cwWn', 'dream"); HEM SNE &% 1 d
printf("MIHM 2XE £ : %cWn", "dream'[2]); HEM =XE &5 - e
return 0;
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NS &I ZOIHOIEZ2 ZIHH,U HJECIH AFS

Hopd ™
char *name; /] EQIE S A
name = "Hong gildong" ; // 2] 208 A%
X2 HIJ L™ char8l & 712|7| = Z2IE{ 2 HIPICH
A & -
100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112
soiss name 1ol nlel [elil1]d][o]n]e]\]
‘ 100 ‘ EOIE|H AL SXIFO| MK SXHE Jt2|7ICt

printf(“01 & : %sWn”, name);
printf(“CI A1 TH 2 Xt : %cWn”, namel[5]);
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> HOIHMH-=E EXIE XNdobl

e EANEASE ALOIBE EQIHHSEZE 1] 22 U2 = ST
namel[5] =
100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112
Hlo|n|g glill|d|lo|!n|gl|\0
A
name[5] SXI€0| A140|22 'g'8 k' 2 HIE £ CH
e LI EQIHHLO| U2 HIEZ = Y28 =z EOIHBE LI SXE A9

S2s JieldIAE g = UL

#include <stdio.h>

100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110

i{nt main() s|tir|la|/w|ble|r|r |y |\
char *fruit="strawberry"; .
while(xfruit 1= W0 fruit | 100 E printf("%s\n", fruit); strawberry
printf("%sWn", fruit); fruit| 101 | : printf("%s\n", fruit); trawberry
1 fruite fruit 1(:)2 printf("%s\n", fruit); rawberry
return O;



> HOIHB =T EX1E X dob|

TOIEB4E 02 JHOl 2XES HEGH0 Helg =

#include <stdio.h>

int main()
{
int age;
char *greeting;

printf(“LI0|E LAESINR : 7);

scanf(“%d”, &age);

if(age>30) greeting=“x& & SLICH”

else greeting=“EHII¥K.”;

printf(“CIAFL : %sWn”,
return O;

/] LLOIOfl [[PE'J ANz UE =AE

greeting);
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NZ UE 20|
char *fruit = “strawberry”; /| ZOIE{BIZ0| ZOIEE XD|5}8HC}
char fruit[20] = “strawberry”; // B0l 202440 HOIEHE SAFEHC
HIE0 SXAEa2Z T aote A2 S8et 32 8210 SAI0
ZJlste et JsotLt.
char fruit[20];
fruit = "strawberry" ;
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user_strcpy(fruit, "strawberry"); /359 5%
« w.
L S 2RIE A

void user_strcpy(char *des, char *src); /3529 43 44

= ALE B (destination) =" S EANSH 2X1Y (s0UTCE)

PITEES
200 201 202 203 204 205 206 207 208 209 210 ...

des| 200 fruit Wi

100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110
src | 100 s|t|lrjla|lw|ble|r|r|y|\0 =X&HMr
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#include <stdio.h>

void user_strcpy(char *, char *);

int main()

{
char fruit[20]; // fruit = “strawberry”; 2t 20| AI2& £ glooz
user_strcpy(fruit, “strawberry”); // &42 QHE0 2XHES L20| HHZ 0l ZAMEHCH
printf(“HHE 0l J& = 2K : %sWn”, fruit);
return O;

}

void user_strcpy(char *des, char *src)

{

while(*src!="W0’){

OH7HEH =~

*des = *Src; 200 201 202 203 204 205 206 207 208 209 210 ...
src++; des| 200 fruit B
des++;
} 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110
*des="WO0’: src | 100 s|{t|ir|a w/ ble|r|r|y|\0 SXNEddF




20 2NF Na g+

ZANEE Xclote e+= cl0lEeel2 Hutgel 2t & HlsE L.

= A X2l &8 MEBE M= string.hdllHII = includestLt.
=& S AHE =  strepy(string copy)

H & &= 1 strlen(string length)

ZXE Hlw &= : strcmp(string compare)

S e 2XNE S E0|= &4 : strcat(string concatenation)
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XtE S Aret=(strcpy]

« =XEa=LIHIE0 ME=E SAE S UE HHE U = AtetCh.

char #strcpy(char *, char *); /%2492 £A} string copy

£

S BN dENE F=0HA= SAES REM MEXS] 2AXI0 = AStC

e S HIEUH MEE ZAES HiRe 2 )
#include <stdio.h>

#include <string.h> /[ IO ZE strepy(T, A) strepy (A, B) strepy (B, T)

'{”t main() WA | A b i |
char str1[20]="apple™; HWEB | "whhy
char str2[20]="“banana”; a7 [ o Ay

char temp[20];

strcpy(temp, str1);  // “apple” => temp
strepy(strl, str2);  // “banana” —> stri
strcpy(str2, temp); // “apple” => str2
printf(“str1 : %sWn”, str1);
printf(“str2 : %sWn”, str2);

return 0;
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e ZANEAELIHIENH HMEE SXE2 CHE BHE 0l S AFStCY.
unsigned int strlen(char *); //EA9¢] Zo] AL, string length

- MEOINZ =KX= SNE2 Z0IE AHAGHH CIESHTHE 2 A ’M ).

char fruit[80] = “apple”;
int len;

len = strlen(fruit);
printf(“SXtZ 2| 20| : %dWn”, len); // Aol 20[:5

- HHE0 H&EE 2422 2082 Hl&toll =L

sizeof(fruit) 80 /g A9 717
strlen(fruit) O /el A EALE S A7)
e ZAEAL 2AES I e BECHHSE AIZE =& QUL

char *strp = “apple”;
strlen(strp);
strlen(“banana”);
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» =XIEE HlulOl= ==(strcmp)

. S 2RO AIRE 2HE OHEIC

int strcmp(char *strl, char #str2); /##49] 8|1, string compare

& EXNE S HlwstH elEots (AR S0l L= 201 2 2 0I0H.

3JI Bl | str1 > str2 | strl <str2 | strl == str2
clElgt 1 —1 0

. £ 2Xge 2MS THA AR £AZ BIRE of

#include <stdio.h> res=strcmp(str1, str2);
#include <string.h> if(res>0){ // str10l O 38 2L S HHR L
strcpy(temp, str1);
int main() strcpy(stri, str2);
{ strepy(str2, temp);
char str1[20]=“banana”; }
char str2[20]="“apple”; printf(“str1 : %sWn”, str1);
char temp[20]; printf(“str2 : %sWn”, str2);
int res; return 0;
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char *strcat(char *strl, char *str2); //string concatenation

- str2l] SEANEE str12 S AE F 0l QL.

#include <stdio.h> EXMHE fruit | s |t | r|a|w|\0
#include <string.h>
int main() EXIEMS: "berry" | bl e|r | r|y|\0
{
char fruit[80]="straw”; e fruit | s | t|r|a|w ble|r r|y|\0| >

strcat(fruit, “berry”);
printf(“HZE SXE : %sWn”, fruit);

return O;
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char str[80];

2 7);

printf(“SXE S LGN R

scanf(“%s”, str);

: %sWn”, str);

printf(“L &= 2K
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char *gets(char *); /#3292 98, get string
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char str[80

1;

printf(“2 Xt

gets(str);
printf(* g &
puts(str)
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> AY 0I0{A)] Z2IHE TS MY 2

. JIBEZ GiLIo EFES A B
S 250l MAE EFBCH 4B
28IC.

g S o

Z2E 2HotMR -
=P D) DNRS = 1o

=NEE YHoMR -

SDLXIS] 212l - 24 B &H =4S
EXZ S SN - 210 (YH)
SMDKIS 22l - 2NE2 B TS =48 210

SXEES YHEGNR @ & (YE]) /o2 =2
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A% 010147] T2IHESTI M 24 AR 0

#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main()

{

char str_in[801];
while(1){

char novel[800]={0};

printf("&XIE 2

gets(str_in);

if(strcmp(str_in, "&")=

strcat(novel, str_in);
strcat(novel, " ");

/] 8 EAHel

BHE, =J13l0F E R6tCH
/] &2 i 2

ZGHAIR 1 ");

=0) break; // L2&E 2XL0| “270|H =22 WH LI2HCH

H 2Helol et
|olf & 2+ &=L,

N
e
oo JY
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Mo
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no ne
40 M0
g

printf("& UL XISl =HEl : ");

puts(novel);
puts("Wn");
}

return O;

/| B el £
/] 8t 28 H2L0t

// noveltiE S B2XH2 ZII55HX %28 M) EXS0| USSR
/| M0 2Xg 2L I A0 XS0l 42 IHsH0| UCH!
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int getchar();

=5 ObAL

=SS e 2 HE LEHEFE AE
Ct.

// 3Fe) FA= 914, get character

int putchar(int); /349 £4= =9, put character

— getcharg

— putchar&$==

AL
L
A=

JEE=FH EAE &35 &0tAl cl8 sl
He0IAzE =0HAl=e =4S 230 SHeH.

T &% D& stdio.h I = includedtH AFEE &= QUL

#include <stdio.h>

int main()

{

int ch;

printf(“2 XAt SHLE LHSHAIR : 7);

ch=getchar();

printf(“2U &= 2%} : 7);

putchar(ch);
return O;
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cAIE = 22 M= 0K BtEA EEXE MA=L
HIE 0l “Love”=AIE S =& ot= O
#include <stdio.h>
int main()
{
char str[80]; /| S2XNES HEE HIZ
int ch; // getchar&4=2| 2|E S MEE HE
int i; /] Bt= M=
printf(“2XL S LA_GHR : 7);
for(i=0; i<4; I++){ /] i= O & 3NXl BlotHA 48 BI=
ch=getchar(); /| IIBEZLEH 2XE Y 8o} 2| 8T
str[il=ch; // clEl= 2XE B0l X2 HJ&E
}
strli]="W0’; // DIXIZH0l E2XE MR SXSS AT
printf(“ &= S2XE : ”);
i=0; /] HIHEIEE CHAl 022 =I5t
while(str[i]="w0"){ /] L L A D} '—*—E—ID} OtHl Sot Bt=
putchar(str[i]); /] &S0l X &
i++; /] TS 22X 2 OIE
}
return 0;
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> HIOIEQ AS2 HIHE AIE L

JIEEUA 28E= UO0leH=E €5 HI0 MEE 1 g
HHZ2H HOIEHE IIHLEZ EXE 2 steiol =6t

etchargte=

F|HE o2 R
) Love
SXEE ABIMR : Love (YE) «! L o vie \n
oleds 22X : Love

str[L]o[v]evo[2]2]2] S
=02 o getchar();
=1 o getchar();
=22 o getchar();
=32 o getchar();
U2 Z2 $ (0| g2 4 str[4] = "\0';

= AHE oLty EolH MEE2AZ 29 & 2= 2H D Zastlt.
2XgE MR : L (YE) str | L[\n|o|\nl\o|?2]|2?]|2
o (2E) /| & Bl 2XE LSS I Y=H0| BLHCE
o= 2N4E L
0
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> Ot E= &S OHAL

getchar&+=JI ME2XH(‘Wn’) T 5tLIQ X2 23522 0|
=2 0|20t et == & &= o= QUL
printf(“SXE S LEBIMR : 7);
while(1){ /] 28t gh=
ch=getchar(); /| HHZSE 2 5tLHE 60t
if(ch=="Wn’) break; /] D 22X ME2X0|H 2 =2
strli]=ch; /] IS A0 28t 2XE H&
i++; /] TS Y RAR2 0|S
}
str[i]="W0’; /] IR0 S2XE 90 2D S 246
JBE o AEZ HIH
Love (91E) Llolv i el\n é
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> 0id] == Y= O XL
e M==2XT otute 22Xz &=E061H e == otLie 282
eladst &~ QUL & S = Cirl + 29|18 80,
— getchar&t+== I|EE0 A Ctrl + 2210 S XIH -12 2lEdIEZ
Ol gt= BluolH 8= S o= UL
printf(“2A S S ASEFINR ¢ 7);
while(1){
ch=getchar();
if(ch==—1) break: // getchar&%J} -1= 2|El6lH Q22 =26}
strli]=ch;
i++;
b i, SRUS UABHR : 102 O ZEHE (0IE)
str[i]="WO0; H—C.’—XLJ X910 HIRCH (21F)
printf(“&l& = X : 7); Z (E)
outs(str); ol2isl 2R : 102 [ 225+
B XFol = Q10| HHACH.
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